
Шоробура Інна Михайлівна – доктор педагогічних наук, професор, член-

кореспондент Національної академії педагогічних наук, академік Академії 

наук вищої освіти України, академік Української технологічної академії, 

ректор Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії. 

За здобутки у галузі освіти і науки І.М. Шоробура нагороджена нагрудними 

знаками «Відмінник народної освіти України», «В.О. Сухомлинського», 

«К.Д.Ушинського» та «За наукові досягнення»; медаллю «Григорій 

Сковорода»; грамотами Міністерства освіти і науки України; почесними 

грамотами Національної Академії педагогічних наук, міського голови, 

управління освіти і науки Хмельницької обласної державної адміністрації. 

Лауреат міської премії ім. Б. Хмельницького. 

Заслужений діяч науки та техніки України. 

Переможниця в номінації «Рейтинг» Всеукраїнського конкурсу «Жінка ІІІ 

тисячоліття». 

І.М.Шоробурою  опубліковано понад 350 наукових праць.  Серед них 

навчальні посібники «Університетська освіта». «Від творчого пошуку до 

педагогічних інновацій», «Менеджмент», «Педагогічний менеджмент», 

«Менеджмент вищої освіти», «Менеджмент в освіті: зарубіжний досвід» та ін. 

Інна Михайлівна Шоробура є головним редактором збірників наукових праць 

«Педагогічний дискурс», «Актуальні питання мистецької педагогіки», 

«Наукові записки аспірантів та молодих вчених ХГПА». Член редакційної 

колегії наукових періодичних видань. 

Проблематика наукової школи – дослідження історії розвитку освіти України  

та проблеми педагогічного менеджменту. І.М.Шоробура  підготувала  

кандидатів педагогічних наук із спеціальностей: 13.00.04 – теорія і методика 

професійної освіти, 13.00.01– загальна педагогіка та історія педагогіки. 

Представниками наукової школи з історії педагогіки захищено дисертаційні 

дослідження, написано монографії, підручники, посібники, статті. У 

дисертаційних дослідженнях розкрито основні етапи та тенденції розвитку 

досліджуваних явищ, а також запропоновано рекомендації щодо використання 

позитивного досвіду минулого в організації навчально-виховного процесу у 

сучасній українській школі. 

Інна Михайлівна – член експертної ради з педагогіки ВАК України, заступник 

голови спеціалізованої вченої ради Д 70.145.01 Хмельницької гуманітарно-

педагогічної академії. 

І.М.Шоробура  проводить активну науково-громадську діяльність в Україні та 

за її межами, виступає організатором проведення Міжнародних та 



Всеукраїнських науково-практичних конференцій і наукових семінарів з 

проблем розвитку та реформування освіти, у тому числі таких щорічних  

конференцій, як «Педагогічні читання пам’яті М.М.Дарманського»  та 

«Духовні витоки Поділля».  Депутат Хмельницької обласної ради. 

І.М.Шоробура  є президентом Хмельницького територіального відділення 

Малої академії наук.  Голова, член журі Всеукраїнських учнівських та 

студентських олімпіад з педагогіки та географії. 

Пройшла стажування в Польщі, Словенії, Греції, Канаді. 

Активний громадський діяч. 

І.М.Шоробура з 2009 року очолює Хмельницьку гуманітарно-педагогічну 

академію – один з найстаріших освітніх закладів Поділля. В закладі сьогодні 

здійснюється підготовка фахівців за 10-ма напрямами 19-ти спеціальностями. 

На базі академії діє аспірантура та докторантура за спеціальностями 011 

«Науки про освіту», 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»; 

спеціалізована вчена рада Д 70.145.01 за 2-ма спеціальностями. 

У структурі закладу функціонують регіональні лабораторії. На базі академії 

проходять: Міжнародні та Всеукраїнські науково-практичні конференції. 

Вагоме місце у цьому процесі належить науковій роботі. 

Академія формує майбутнього українського вчителя, представника 

української національної еліти, провідника національної ідеї, на засадах 

демократизму і гуманізму, громадянськості, здатного творчо, активно, 

відповідально впливати на виховний процес в школі. 
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